15.11.2024г.преподаватели, студенты и школьникиЮридического института Тамбовского государственного технического университета посетили Тамбовской областной суд.

Мероприятие проведено в рамках соглашения, заключенного между Советом судий Тамбовской области, Управлением судебного департамента в Тамбовской области и Тамбовским государственным техническим университетом.

Целью мероприятия являлось знакомство будущих юристов с профессией судьи, обсуждение практического опыта работы, а также возможные перспективы трудоустройства и карьерного роста в судебной системе.

Ребята были ознакомлены с порядком ведения судебного заседания. Было приведено много примеров практической деятельности судей Тамбовского областного суда, демонстрирующих многообразие спорных жизненных ситуаций и сложность в принятии решений по различным категориям судебных дел.

В течение всей встречи у студентов была возможность задавать вопросы по всем затронутым темам, на которые были даны подробные обстоятельные ответы, позволяющие углубить знания будущих юристов в области процессуального и материального права.

Особое значение имеет знакомство будущих юристов с профессиональным мировоззрением и критическим мышлением при принятии решений. «Мышление судьи — это беспристрастное когнитивное рассуждение, максимально отстраненное от эмоций, и позволяющее взвесит все «за» и «против».

В формате дискуссии обсуждались морально-этические и профессиональные требования, предъявляемые к судейскому корпусу в нашей стране. Отмечено, что судейское сообщество Тамбовской области поддерживает высокие нравственные стандарты, непрестанно повышает уровень квалификации. Судьи административной, гражданской и уголовной коллегий поделились практическим опытом по планированию начинающим юристом своей будущей профессиональной карьеры. Студенты убедились, что упорство, трудолюбие и верность своей профессии являются залогом успеха.

Отдельно, в рамках встречи, выло уделено внимание истории становления и развития судебной системы в Тамбовской области.

ВмероприятиипринялиучастиестудентыСНК«Содружествомолодыхстуд ентовиРR-ищиков»,СНК«PROETCONTRA»,СНК «Интеллектуальные технологии», СНК «Юрист».

Мероприятие прошло в атмосфере взаимного интереса учащихся и профессионалов.

Юридический институт ТГТУ выражаетсудейскому корпусу Тамбовского областного суда благодарность и признательность в проведении данной встречи и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество!











